

不控制动怒带来的灾祸

《马太福音 5:21-22》你们听见有吩咐古人的话，说：不可杀人，又说，凡杀人的，难免受审判，只是我告诉你们，凡向弟兄动怒的，难免受审判。“凡”是没有一个例外的意思。

动怒——怒气是从地狱而来的、从魔鬼而来的，所以《以弗所书》第4章也说，你含怒——人含怒是会有有的；含怒，怒气也是常常来去、天上飞来飞去，都会有的。但是怎样管理？你出现的这个含怒的事——含怒不要到日落，因为给魔鬼撒但攻击你的余地了。

你含怒里面睡觉，接下来，第二天，再下一个礼拜，再下一月遇到倒霉的事啊！这是真的了。因为魔鬼撒但牠是偷窃、杀害、毁坏的。为了这个事情，先把这些怒气——你的眼光里面看不顺眼旁边的人，牠就是来造成事情，让你动起来，然后带来那么严重的事情。那我们当中谁能够免这样的动怒、含怒，甚至到日落、甚至抱着含怒而睡觉的那个光景呢？

所以，我们主耶稣基督的话，祂不但讲这样的挑战，祂也给我们答案了。这是我们这个礼拜我们必定要得着。一个人动怒是会有有的，但是在我的控制之下了。圣灵的能力绝对胜过我心里面的怒气的那个属灵的力量、属灵的势力，哈利路亚！

所以，绝对要靠着圣灵，这是这个礼拜我们真的要得着。要不然你天天动怒、天天遇到的是上帝的惩罚，大怒有大惩罚、小怒有小惩罚。你的言语带来也是一样的。

各位，言语是从哪里来的？《雅各书》第3章很清楚的说，从你的心底而来的，你的心灵里面的思想、心意、言语从哪里来？一个是从地狱的火而来，一个是从上头来。这个小小的一把火——火种、火根，不得了了，把全山甚至全国烧完。你的一生、你所爱的、你的后裔，你的一句话的火烧掉他们，咒诅他们的意思。

我们要在这个方面真的要警醒、谨守的。各位到现在无论怎样失败也没有关系。主说，今天我悦纳你们的燔祭、你们的平安祭，从今以后灾殃没有、意外没有、倒霉没有。我不会让你遇到任何倒霉的人。所有遇到的人，三人行必有我师，无论正面的教材还是负面的教材，都是要祝福我的，这个叫信徒，这个叫基督徒。

这个动怒的事情，各位必定要解决。所以基督徒是常常喜乐、凡事谢恩！

节选自 2019 年 8 月 4 日主日信息：《杀人的，必要把他治死》（出埃及记与我—30）